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Милица Милун Миџовић рођена је 25.11.1995. године у Косовској Митровици. 
Основно образовање стекла је у ОШ „Вук Караџић“ у Звечану а средњу, Економско-
трговинску школу – смер правни техничар, завршила је у Косовској Митровици. Основне 
академске студије уписала је 2014. године на Правном факултету Универзитета у 
Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици и завршила као студент 
генерације 2018. године. Мастер академске студије права, уписала је октобра 2018. године 
на истоименом факултету и мастер рад под називом„Извршење правноснажних пресуда 
донетих у радном спору“ одбранила је 03.10.2019. године, са завршном оценом и 
просеком 10,00. 

Октобра 2019. године уписала је докторске академске студије права на Правном 
факултету Универзитета у Београду – радноправни модул. Као истакнути докторанд 
укључена је у научноистраживачки рад на пројектима Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја. 

У току студија била је добитница стипендије Министарства просвете, науке и 
технолошког развоја ипрестижне стипендије Фонда за младе таленте. За најбољи успех и 
залагање током студија јој је од Универзитета у Приштини, на Видовдан 2018. годинебила 
додељена повеља „Истакнути студент“.У оквиру студентске размене је 2017. и 2019. 
године похађала летњу школу руског језика на Државном Технолошком Универзитету 
Шухов у Русији.Била је учесница Академије младих жена, Академије женске екологије и 
Академије Радноправности – Академије за рад, људска права и родну 
равноправност.Учествовала је у раду бројних међународних научних скупова и 
конференција. 

У звање сарадника у настави за ужу радноправну научну област на Правном факултету 
Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици изабрана је 
14.06.2019. године. 

У звање асистента за јавноправну ужу научну област – предмет Радно право на 
Правном факултету Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској 
Митровици изабрана је 23.06.2021. године. 

Тренутно изводи вежбeна предметима:Радно право, Међународно радно право, 
Социјално право, Радно и службеничко право, Дисциплинско право, Основи радног права 
и Организација судске власти. 

Говори енглески и руски језик. 
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